



春雨

咸宁市实验小学五(10)王子元

有人喜欢冬天晶莹的雪,有人喜欢秋天凉爽的风,有人喜欢夏天多变的云。我却最喜欢春天那如丝、如烟、如雾、如珠的雨,因为它能给春天带来活力和生机。

你听!春雨落在阳台上,“嗒嗒嗒嗒”就像是打击乐。雨点落到小池塘里,池面上溅起了一个又一个跳着优美舞蹈的小水花,“叮叮叮”。仔细听,春雨在为小水花伴奏呢!雨点打在窗户上,好像在为人们传递春天的气息……哇!这声音,不就是春天那和谐的旋律吗?

春雨不仅能奏出美妙的声律,还能帮助

万物生长呢!

雨点落在柳树上,柳树身上湿漉漉的,枝条上不仅吐出了嫩芽,而且还挂满了一个个晶莹剔透的小水珠,就仿佛是一颗颗珍珠吊在树枝上。微风轻轻吹过,小水珠纷纷落下来。你瞧!在春雨的滋润下,柳树长得更加茁壮了!

春雨下到油菜地里,油菜花被染得金黄的,碧绿的叶子上,美丽的花瓣上都有雨点,真像透明的小宝石。

春雨洒在了麦田里,泥土变得又松又软,踩到上面,好似一条软绵绵的被子。麦

苗又嫩又绿,高兴地摇头晃脑,十分可爱!站在田埂上,满眼翠绿,令人心旷神怡。

春雨淅淅沥沥,淅淅沥沥……

大街上的人都撑起了五颜六色的伞,红的、黄的、蓝的、绿的、紫的……仿佛是一朵朵鲜艳的花朵,漂亮极了!但是,还有些孩子,不顾父母的呼唤,在雨地里,蹦啊!跳啊!喊啊!奔啊!表达着他们对春雨的喜爱。

啊!春雨,你不仅使植物蓬勃向上,而且滋润着我们孩子的心田,让我们感到快乐……

我喜欢春雨! (指导老师:张海伦)



咸宁市实验小学三(4)班 李青阳

今天是学校组织的春游活动日,这次活动是老师带领同学们去武汉大学欣赏樱花展然后去万达影城观看高科技电影,这也是我们全班的第一次集体外出春游活动。

一路上大家都很兴奋,叽叽喳喳的讨论着春游的行程,都想早点到达,一睹为快。一个小时后,我们来到武汉大学。下了车,我终于见到了心目中一直向往的武汉大学。武汉大学地处珞珈山,依山而建,处处绿树成荫,鸟语花香,环境美极了。大学生的教室和宿舍都是仿古建筑,模仿民国时期的建筑风格,好像我们穿越到了几十年前。

过了一会,我们来到了目的地——樱花大道。一棵棵高大的樱花树穿着粉红色的外衣站在路边跟我们招手,美丽极了。一朵朵粉红色的樱花挂在枝头,像一只只可爱的小精灵。上前一看,原来是花朵中黄色的花蕊在吐露绽放,就像个快乐的笑

脸对着我们微笑。

一阵清风拂过,粉红色的樱花有的随风舞动,翩翩起舞。有的离开枝头,像蝴蝶一样的在林中飞舞,落到地上,就好像铺上了一层由粉红色和白色编织成的地毯,给武汉大学增添了许多绚丽多彩的生机。看樱花的人被这些美丽的景象深深的吸引住了,大家都行动了起来。有的将樱花花瓣从地上拾起,做成标本;有的在樱花树下写日记,记录着美丽的春天;还有的连忙用手机将这绚丽壮观的樱花大道拍下来,发给朋友们一起分享。

经过短暂休息,我们下午来到了楚河汉街上的万达影城,观看高科技电影。进入大厅,导游叔叔告诉我们万达影城是我们国家最先进的高科技电影院,里面有很多游乐设施都是十分有趣和新奇的。我们都迫不及待的排着队,一个个的参观和体验这些电影设

施。最让我感到震撼和新奇的是“飞越湖北”节目。进入播放厅后,我们坐上动感座椅,迎面是一个巨大的屏幕。节目开始后,动感座椅带着我们腾空而起,像升入了高空,这时候的我就像骑着一只黄鹤在空中飞翔着,进入了另外一个世界和大屏幕融为一体。展现给我的景色十分美丽和壮观,都是我们湖北著名的名胜古迹和风景区,有武汉的黄鹤楼,十堰的武当山,宜昌的三峡大坝和神农架景区等等。我们在电影中黄鹤的带领下,在这些景区中穿梭着,俯瞰着,真是足不出户,就能感受着家乡的美景,体会到家乡的大好春光!

时间过得可真快啊,观看完节目后就要回校了,我依依不舍,不住地回头看,心想:武汉大学美丽的樱花,万达影城酷炫的高科技电影再见了,有机会我还会再来的!

十年后的家乡

咸安区西门小学三(4)班 汪子婧

晚上,我躺在床上,迷迷糊糊的仿佛置身在另外一个城市去了。原来这里是十年后我的家乡——咸宁!

我兴奋的发现,自己站在一个花园式的城市里,这里绿树成荫,花香扑鼻,空气清新。不像以前,城市喧闹、空气污浊,环境都被人们给破坏了。十年后的家乡,天空是湛蓝的,小溪是清澈透底的,树木是郁郁葱葱的,到处都是花草,小鸟在枝头歌唱,好像在说:“这儿太美了,真是美丽的家呀!”

在这里,人们不会因为要造纸、建房、做家具,来砍伐树木,而是用生活中的废料、废物和一些可回收的垃圾转化制成必须的生活物品,还可以把不可回收的垃圾变成有机肥料,或转化成电力能源。小河里,鱼儿在欢快地游着,河里看不见一点儿垃圾,河水碧波荡漾,清澈见底。智能垃圾捡拾船行驶在河床上,它大大降低了环卫工人的劳动强度,化身为名符其实的环保卫士。人们外出游玩不再热衷于开汽车,而是崇尚骑自行车

或步行,那可是百分百的低碳游行哟!瞧,花园、景区、广场,再也见不到五颜六色的小汽车了,道路变得舒畅,广场变得宽阔,景区变得靓丽……

“起床了!起床了!”,我睁开眼睛一看,原来是妈妈在叫我起床上学呢!唉,多么美好的梦啊!我相信,只要大家齐心协力,保护环境,爱护大自然,低碳出行,我梦中的家乡即将出现在眼前。

(指导老师:陈松筠)

老家的龙眼树

泉州实验小学二(2)班 陈林赫

爬在老家高高的龙眼树上,摘几颗甜甜的果实放在嘴里,一股甘甜直涌舌尖。

春天来了,老家的龙眼树给大地披上了绿色的被子。

春雨来了,雨水悄悄地洒落在龙眼树的叶子上,它们为叶子轻轻按摩着。叶子贪婪地吸吮着春天的乳汁,变得愈发翠绿。

夏天来了,狂风夹杂着暴雨,老家的龙眼树挺直了腰杆,和狂风进行搏斗。最终,狂风停止了侵袭,暴雨也停止了捶打。老家的龙眼树保卫了老家的安全。

暑假回家的时候,一颗颗饱满的龙眼等待着我的亲近。小的时候,我只能在龙眼树下眼巴巴的望着爬在高高的树枝上的哥哥,巴望着他能施舍给我几颗龙眼。如今,我也

能爬到高高的龙眼树上,摘几颗甜甜的龙眼放在嘴里已经不再是一种奢望了。

老家的龙眼树一年四季都是绿意盎然,生机勃勃。

爱上老家的龙眼树,不仅爱它甜甜的果实,更爱它一年四季不变的生机与活力。

(指导教师:冯春燕)

童年

咸宁实验外国语学校六(3)班 鲁古城

童年
是一根跳绳
跳着,跳着
就没了
但在跳跃中
我长高了

童年
是一本故事书
读着,读着
就到底页了
但在阅读中
我长智慧了

童年
是一首歌谣
唱着,唱着
歌声飘远了
但在歌唱中
我长胸怀了

春天来了

咸宁市实验小学二(5)班 饶盛尧

“春天在哪里?春天在哪里”窗外小伙伴们欢快的歌声,让我禁不住冲出家门,去寻找美丽的春天。

冬眠的小动物们都睁开了眼睛,打着长长的哈欠,迎接春天的到来。

成群的小鸟飞回了温暖的南方,那是春天的使者吧?

柳树摇着绿色的长辫子,那是春天在荡秋千吧?

樱花、桃花、梨花争相开放,那是春天在微笑吧?

暖暖的春风吹在脸上,就像妈妈的手轻抚着我。我躺在柔软的草地上,闭上眼睛。

小伙伴们在不远处欢呼:“春天来了,春天来了!”

(指导老师:熊红娟)

